Egyenl$ kart mérleg karjain egyenl$ hosszu fonalakon A = 4 cm egyenlé magassagu hengerek 16gnak. A bal oldali
henger alapteriilete F; = 20 cm?, fajstlya v; = 0,9 p/em®. A jobb oldali henger alapteriilete F» = 60 cm?, fajsulya
72 = 0,3 p/em®. A hengerek egyenls sulytak. A hengereket igen nagy edénybe logatjuk. Az edénybe vizet toltiink
addig, amig a viz magassaga a hengerek alapsikjanak eredeti szintje f6lé x = 2 cm magassagig emelkedik. Mi torténik?
Mi torténik, ha z = 3 cm? Vizsgéljuk meg altaldban, hogyan fiigg a hengerek bemeriilése az x magassagtol?
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